

Výuka od 24. 5. 2021

Všechny třídy (s výjimkou maturantů) mají **prezenční výuku, tj. ve škole, bez rotací.**

Používaný je **rozcvičovací COVID, návrat** (žáci jsou převážně ve svých kmenových učebnách).

V **pondělí 24. 5. je první hodina třídnická**, žáci jedné třídy jsou vždy v jedné učebně. V rámci této hodiny také proběhne **testování žáků** (na covid).

Protože ve dnech 24. až 26. 5. probíhají písemné maturitní zkoušky, od 1. 6. do 10. 6. ústní maturitní zkoušky, bude v rozvrhu více změn. Je nutné sledovat nástěnky se suplováním, případně aplikaci Bakaláři.

Testování (od 24. 5.)

Přítomnost žáků na prezenční výuce je podmíněna účastí na testování. Škola je povinna na základě mimořádného opatření Ministerstva zdravotnictví **1x týdně před zahájením výuky** provádět testování žáků neinvazivními antigenními testy, a to tzv. samoodběrem. Ve škole jsou testovací sady Singclean a SEJOY (samoodběr z nosní dírky). Je možné, aby si žák (na vlastní náklady) zajistil a přinesl pro testování některý z testů schválených Ministerstvem zdravotnictví. Je důležité, aby samotný test proběhl přímo ve škole. Obdobně testy PCR.

V pondělí 24. 5. proběhne od 8:00 v učebnách dle rozpisu. V dalších týdnech v pondělí od 7:45. Učebny budou vždy předem zveřejněny.

Třída	Učebna	Třída	Učebna
PA	403	1.A	116
SA	503	1.B	114
TA	603	2.A	109
KA	502	2.B	107
QA	212	3.A	602
XA	218	3.B	207
YA	209		

Testování se **neprovádí** u osob, které

- doloží negativní výsledek RT-PCR testu na přítomnost viru SARS-CoV-2 nebo negativního výsledku POC antigenního testu na přítomnost antigenu viru SARS-CoV-2 provedený na odběrovém místě, které nejsou starší 48 hod., a pokud tyto osoby nemají příznaky onemocnění COVID-19.
- absolvovaly z důvodu onemocnění COVID-19 izolaci minimálně v rozsahu podle platného mimořádného opatření Ministerstva zdravotnictví upravujícího nařizování izolace a karantény a zároveň neuplynulo více než 90 dnů od prvního RT-PCR testu s pozitivním výsledkem. Tuto skutečnost musí osoba prokazatelně doložit. Pokud ji škole nedoloží, tak se účastní testování dle harmonogramu školy.
- mají vystavený certifikát Ministerstva zdravotnictví ČR o provedeném očkování proti onemocnění COVID-19, a od aplikace druhé dávky očkovací látky v případě dvoudávkového schématu podle souhrnu údajů o léčivém přípravku uplynulo nejméně 14 dní, nebo od aplikace první dávky očkovací látky v případě jednodávkového schématu podle SPC uplynulo nejméně 14 dní.

Pokud žák nebude přítomen na testování na začátku vyučování, ale dostaví se na vyučování později, provede si test pod dohledem pověřené osoby bezprostředně po svém příchodu. Obdobně v případě, kdy nastoupí do školy v jiný den.

Zakrytí úst a nosu

Žáci jsou povinni používat zdravotnickou obličejovou masku nebo obdobný prostředek. Nemusí mít respirátor FFP2.

Stravování ve školní jídelně

Stravování je možné, je třeba si stravu včas objednat (POZOR: na pondělí se objednává nejpozději v pátek do 14:00 hodin).